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Администрация  Кубанского  сельского поселения просит опубликовать в ближайшем номере газеты следующую информацию:
Уважаемые жители Кубанского сельского поселения!


5 декабря 2016 года в 16:00 в здании администрации Кубанского сельского Апшеронского района по адресу: ст. Кубанская, ул.Красная, 21 состоятся публичные слушания, проводимые по инициативе главы Кубанского сельского Апшеронского района по теме: «Рассмотрение проекта бюджета Кубанского сельского Апшеронского района на 2017 год».
С проектом решения Совета Кубанского сельского Апшеронского района «О бюджете Кубанского сельского Апшеронского района на 2017 год» и порядком учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта бюджета на 2017 год, утвержденным постановлением администрации Кубанского сельского Апшеронского района от 14 ноября 2016 года № 329, Вы можете ознакомиться на информационных стендах расположенных в администрации Кубанского сельского поселения и библиотеках ст. Кубанская, с.Вперед, х.Калинина, школе №10 п.Ерик и на официальном сайте администрации Кубанского сельского Апшеронского района.

Подать заявку для выступления на публичных слушаниях, свои предложения по теме публичных слушаний можно в здании администрации Кубанского сельского Апшеронского района по адресу: ст. Кубанская, ул.Красная, 21, тел. 8 (861) 52 75 1 18.
Глава Кубанского сельского поселения
Апшеронского района                                


              И.М.Триполец
