Отчет главы Кубанского сельского поселения
за  2014 год
В соответствии с Уставом Кубанского сельского поселения Апшеронского района глава поселения обязан ежегодно отчитываться перед представительным органом о результатах своей деятельности  и деятельности администрации. Именно поэтому, сегодня на открытую сессию Совета Кубанского сельского поселения вынесен этот вопрос. И глава поселения и руководимая им администрация, Уставом поселения наделены полномочиями по решению вопросов местного значения в соответствии с федеральными законами и нормативно-правовыми актами Совета.

Решение вопросов местного значения, волнующих жителей напрямую зависит от финансовых возможностей, которые складываются из нескольких факторов:
1.От налогооблагаемой базы поселения, которая объективно у всех разная
2.От бюджетной политики государства и перераспределения поступающих налогов.

Для более полного представления картины вкратце остановлюсь на налогооблагаемой базе Кубанского  сельского поселения. 
Это прежде всего  подстанция ПС -500 «Центральная» на которой осуществляют свою деятельность 3 субъекта  предпринимательской деятельности:

Обслуживающий персонал ПС-500 Центральная

-Вневедомственная охрана ПС «Центральная»

Энергострой МН организация осуществляющая реконструкцию подстанции   

За 2014 год поступило 100% НДФЛ– 5 млн.691тыс.руб.
Учреждения образования:

Школа № 10 п. Ерик  количество учащихся  411  количество персонала  50ч.
Школа № 16 п. Ерик  количество учащихся  195          количество персонала  30ч.
Школа № 37 п. Калинин  количество учащихся 125     количество персонала  15 ч.
Детский сад № 27 п. Ерик  количество детей  86           количество персонала 20ч. 

Поступило НДФЛ 3млн 557тыс. руб.
Поступило Земельного налога 220 тыс.руб.

Учреждения здравоохранения: 

-Больница ст. Кубанская.

ФАП п. Ерик  

Кабинет врача общей практики  с. Вперед.

ФАП х. Калинина 

Пункт скорой медицинской помощи

Всего занято 27 человек обслуживающего персонала.

Поступило НДФЛ 100% 447 тыс. руб.
Поступило земельного налога 15тыс. руб.
Кубанское Отделение социального обслуживания  количество сотрудников 9 человек
Поступило НДФЛ-215 тыс.руб.
Четыре почтовых отделения:
Почтовое отделение в ст. Кубанской   количество сотрудников 5ч
Почтовое отделение в п. Ерик   количество сотрудников 3ч
Почтовое отделение в с. Вперед   количество сотрудников.3ч
Почтовое отделение в х. Калинина   количество сотрудников 3ч
Всего занято 14 человек

Поступило НДФЛ  184 тыс. руб.

Поступило Земельного налога 6тыс. руб.
Ветеринарный участок  количество сотрудников 1 человек
Поступило Земельного налога 920 руб.

Администрация и Бюджетные учреждения МКУ «СДК», «ЦБС»
Всего занято 32 человек

Поступило НДФЛ 646 тыс.руб. От земельного налога эти учреждения освобождены.
На территории поселения зарегистрировано128 ИП  и  4 ООО, которые осуществляют свою деятельность на территории Кубанского с/п Остановлюсь на некоторых из них:

Объекты экономики:

ООО Форум – Н 35 чел.
ООО Консервный завод п. Ерик  11чел.
ООО Ардала  с. Вперед   23 чел.
ИП Сельвиан Л.П. 28 чел.
Поступило НДФЛ  964 тыс. руб.

Поступило Земельного налога 47 тыс. руб.

На территории поселения осуществляют свою деятельность объекты торговли, общественного питания  и придорожного сервиса в количестве 18 шт. , от которых также поступает НДФЛ и земельный налог.
Поступило НДФЛ 319 тыс. руб, Земельного налога 18тыс.руб.
На территории поселения осуществляют свою деятельность 4 КФХ, которые выращивают кукурузу, овощи, разводят мелкий рогатый  скот.
Следующими источниками доходной части бюджета которых 100% поступают в бюджет поселения являются:

Налог на имущество физических лиц

План 563 тыс.руб.  Факт 683 тыс.руб.
Земельный налог с физических лиц

План 1млн. 324 тыс.руб. Факт 1 млн.421 тыс.руб.
 Земельный налог с организаций 510 тыс.руб. Факт 543 тыс.руб.
Кроме перечисленных налогов в бюджет поселения поступают и Акцизы на нефтепродукты уплачиваемые субъектами этой деятельности.
В 2014 году их поступило:

План 1 млн 378 тыс.руб. Факт 1млн 432 тыс.руб.
В бюджет 2014 года были запланированы средства, поступили в виде арендной планы и от продажи земельных участков:

Факт 758 тыс.руб. к сожалению этих средств в бюджете 2015 года не будет. Кроме того поступает госпошлина.
Всего собственных доходов, которые мы собираем в совокупности и которые поступают в бюджет поселения:

План 6млн.329тыс.руб Факт 6млн 769 тыс.руб. исполнено на 107%
Остальные не хватающие средства поступают в бюджет поселения из Краевого и районного бюджета :
План 11 млн 615 тыс.руб. Факт 11млн. 501 тыс.руб.
Из них дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 8 млн.503 тыс.руб., прочие субсидии бюджетам в сумме 2 млн586 тыс.руб., субсидии на осуществление первичного воинского учета в сумме 199 тыс.руб., иные межбюджетные трансферты на поддержку учреждений культуры в сумме 200 тыс.руб., прочие безвозмездные поступления в сумме 10 тыс.руб.
Как видите Бюджет Кубанского сельского поселения дотационный поэтому перед администрацией и депутатами поселения стояла и сейчас особенно остро в период кризиса стоят 2 задачи. 

1. Изыскивать дополнительные средства, возможности, для увеличения налогооблагаемой  базы.

2. Рационально расходовать имеющиеся  бюджетные средства  получая при этом максимальную отдачу  эффективно решая вопросы местного значения поселенческого уровня. 

Что касается 1-й задачи, то возможности и резервы есть. По данным налоговой инспекции в поселении  числится задолженность граждан по земельному налогу1млн827 тыс.руб., по налогу на имущество786 тыс.руб.Конечно эти цифры не отражают действительность. Данная задолженность завышена.
И администрация работает в этом направлении, понуждая граждан оформлять з/участки, сдавать объекты в эксплуатацию  тем, самым увеличивать поступления финансовых средств в бюджет. Несмотря на кризис , появляются  новые объекты экономики , которые в 2015 году начнут свою деятельность  и появятся дополнительные  ручейки налогов и рабочие места.

 Так в ст. Кубанской  по ул. Вокзальной планируется  ввод в эксплуатацию магазина «Хлебные традиции» и закусочной « Кубанская кухня».
Часть экономически активного населения находит себе работу в г. Апшеронске, а также за  пределами района и края.. Часть населения занята в ЛПХ , а их  у нас числится 2150, которые содержат  крупный и мелкий рогатый скот, птицу, а также выращивают овощи в закрытом грунте. Благодаря программам разработанным и принятым  на уровне Краснодарского края многие ЛПХ  получили поддержку в виде субсидий на уплату процентов  по кредитам и субсидий на строительство теплиц.
Общая сумма субсидий  полученных гражданами 2млн 210 тыс.руб. И от лица этих ЛПХ необходимо выразить слова благодарности А.Н.Ткачеву и Бекетову В.А., за то что эти программы  действуют и будут в дальнейшем.

Результат этой поддержки наиболее просматривается в динамике:
2013 год- площадь теплиц 9034 м2 ,2014 год-15927 м2. Администрацией поселения для реализации с/х продукции изготовлен  и установлен нестационарное торговое место  по ул. Мира п. Ерик. Аналогичное нестационарное торговое место  будет изготовлен и установлен по ул. Вокзальной в ст. Кубанской . Это даст возможность реализовывать излишки с/х продукции владельцам ЛПХ и КФХ не выезжая в г. Апшеронск.
В 2014 году предусматривались средства на изготовление карт Градостроительного зонирования. В настоящее время работы выполнены и назначены публичные слушания  на март месяц по проекту Правил землепользования и застройки на территории Кубанского сельского поселения. За счет инвесторов проведены работы по утверждению планировки территории  в Юго-Восточной  части п .Ерик на площади 80 га. Эта работа позволит в дальнейшем решить проблему нехватки земельных участков для многодетных семей и создаст возможности приобрести земельные участки у инвесторов. На территории поселения проживает 216 многодетных семей. Граждане  проживающие в наших населенных пунктах  активно используют средства материнского капитала для улучшения  жилищных условий. Так в 2014 году выдано 39 разрешений на строительство и реконструкцию жилья, подготовлено 42 градостроительных  плана , сдано в эксплуатацию 17 жилых домов площадью 2130м2. В 2014 году построен и сдан в эксплуатацию магазин площадью 45м2 в х. Малько. Это также будет служить увеличению налогооблагаемой базы Кубанского с/п.
В бюджете поселения  предусматривались средства  на строительство линий уличного освещения, изготовление   проектной документации, на техническое обслуживание существующих линий  и оплату электроэнергии. В этом направлении хотя и работа проводится,  но жалоб поступает больше всего, потому что  не везде уличное освещение существует, часть выходит из строя,  естественные желания жителей  не совпадают с возможностями бюджета. Но должен сказать, что стратегия решения  данной проблемы  и администрацией и депутатами выбрана на мой взгляд правильная:
-Освещение в первую очередь  центральных проходных улиц населенных пунктов
-Уход от без учетного потребления электрической энергии

-Привлечение к решению данной проблемы  самого населения.
Остановлюсь  вкратце на цифрах в этих направлениях:
В 2014 году построены линии уличного освещения  по ул. Молодежной и ул. Гагарина с .Вперед., ул. Октябрьской в х. Калинина,  Московская, Курганная, ул. Советской в ст. Кубанской.
Был проведен текущий ремонт и тех. обслуживание уличного освещения на сумму 499 тыс.руб., а также было осуществлено теприсоединение и изготовлены проекты на строительство линий в сумме 423 тыс.руб.

Всего на эти цели потрачено 1млн 120 тыс.рубл.

Мы практически ушли от практики  без учетного электрического потребления. С учетом 4 линий, которые будут сданы в 2015 году, у нас будут зарегистрированы 23 узла учета. У наших соседей Тверское с/п всего 3 узла учета. А теперь обратите внимание:  за 2014 г мы потребили 52558 кВ.ч на сумму 300 тыс руб. из низ на уличное освещение 134 тыс.руб., а Тверское поселение 258724 кВ.ч на сумму 1 млн. 509 тыс.руб. Как видите разница существенная и это позволяет  нам за счет экономии электроэнергии строить новые линии. Так в 2015 году средства предусмотрены в сумме 1млн.57 тыс.руб. Планируется построить линии уличного освещения по ул. Д. Бедного, Новая, ст. Кубанской, дополнительно осветить территорию ул. Школьной п. Ерик, в том  числе парка, который в этом году хотим привести в порядок и работы уже частично начаты. Закупили тротуарную плитку, изготовили лавочки. 
И наконец третья позиция. Привлечение к решению данной проблемы  само поселение. Что это такое? Это готовность администрации оказать содействие желающим  установить фонари уличного освещения,  подсоединив их к счетчикам потребителя, но пока желающих маловато.

Следующее направление работы или полномочия администрации- содержание дорог местного значения. На эти цели в 2014 году выделялось 2млн 655тыс.руб. Часть средств  потрачено на их обслуживание:

-Установка знаков(24 тыс.руб), обновление разметки пешеходных переходов , обкос обочин от сорной растительности, подсыпка гравием и исправление профилей дорог, укладка водосливных труб, ремонт пешеходных мостов, асфальтирование улиц.

В 2014 году потрачены средства на :

- асфальтирование части ул. Школьной п. Ерик 678 тыс.руб. из них 644 тыс.руб краевые средства.
-грейдирование улиц (ул. Первомайская в х.Малько, ул. Подлесная в п.Ерик, Степная, Ставропольская в ст.Кубанской, ул.Гагарина в с.Вперед,ул. Заречная на х.Заречном) 1 млн.86 тыс.руб
-углубление водоотводных каналов  с укладкой труб по ул. Новой, Кирпичной, Речной, пер.Садовый,  Лесной, Комсомольской, Школьной в п. Ерик на эти работы потрачено 554тыс. руб.

- Ремонт пешеходных мостов х. Заречный, ст.Кубанская168тыс.руб.

Для экономии бюджетных средств по возможности часть работ выполняется хозспособом, используя свой трактор МТЗ-82 (Обкос обочин, подсыпка гравием, расчистка от снега) на эти цели потрачено 79,4 тыс.руб.-затраты на ГСМ.
Большое спасибо местным жителям, у которых есть возможность поддерживать в надлежащем состоянии проезжие части рядом с домовладениями. Это возможность экономить средства и перераспределять их на другие цели, к примеру  на благоустройство.

В 2014 году по этому разделу предусматривались средства на ликвидацию несанкционированных свалок в сумме50 тыс.руб.

-на валку аварийных деревьев 53 тыс.руб.
- на озеленение, 99 тыс.руб.

-на благоустройство памятников 45 тыс.руб.
-на ремонт дорожки в парке ст. Кубанской 99 тыс.руб.
- на благоустройство детской-игровой площадки в х. Калинина 98,6 тыс.руб.

-на приобретение детского оборудования 132 тыс.руб.
- на отлов безнадзорных животных 17 тыс.руб.

-Содержание кладбищ 21 тыс.руб.( приобретены и установлены 3 туалета)

Эти средства были потрачены  по целевому назначению. Так на границе с Белореченским районном ликвидирована свалка существовавшая много лет, благодаря тому что отходы не довозили до Белореченской свалки.

Установлена новая табличка и ограждение памятника в с. Вперед, рядом спилены 2 аварийных дерева. В парке ст. Кубанской высажены самшит и туи колоновидные, по ул. Красной и Профсоюзной высажено более 100 деревьев туи. Работы по озеленению будут продолжены  и в 2015 году, особенно в местах Братских могил. Средства на эти цели в бюджете предусмотрены. 

Проблему сбора и вывоза ТБО от населения администрация решает поэтапно, привлекая для этих целей жителей населенных пунктов.
Организован сбор отходов в ст. Кубанской силами администрации по заявкам граждан, в х.Калинина, и п.Ерик услуги оказывает МП Апшеронск, администрация оказывает содействие этому предприятию в сокращении образовавшейся текущей задолженности. В администрации поселения имеется в наличии 28 контейнеров для сбора ТБО, которые готовы поставить в любой населенный пункт, после заключения жителями договоров с МП Апшеронск. Жители п. Ерик почувствовали удобства и преимущества контейнерного способа уборки территории когда еженедельно отходы вывозятся на полигон ТБО в г.Апшеронска. В 2014 году на приобретение контейнеров и обустройство подъездов в ним потрачено 211 тыс.руб.
Развитие массового спорта. Вообще не смотря на отсутствие капитальных спортивных сооружений (только спортзал в школе №10)  и учащиеся школ и молодежь активно у нас занимается спортом. Успешное проведение Зимних Олимпийский игр в г. Сочи  стало  дополнительным стимулом и толчком  в развитии массового спорта. По данным статистики систематически занимается спортом в поселении 36,4 % населения.
 Такой показатель достигнут благодаря тому, что  во- первых: возглавляют эту работу в школах и поселении неравнодушные к спорту люди. Это прежде всего  депутат Писклов В.Г. и учитель  физкультуры Каплин А.И., которые следят за состоянием  футбольных полей, за искусственным  покрытием, организуют и проводят различные турниры и соревнования. Комплексная игровая площадка и 2 футбольных поля в ст. Кубанской постоянно  заняты детьми. Занимательные соревнования среди учащихся  по футболу в 2014 году  проводились в ст. Кубанской. Благодаря принятой программе  молодежь обеспечена спортивным инвентарем, спортивной формой, туристическим снаряжением. Это  позволило еще сильнее стимулировать  мотивацию среди молодежи заниматься спортом. Мы  ставим себе задачу  поднять на такой же уровень  работу и в других населенных пунктах поселения. В п. Ерик и с. Вперед, где есть стадионы х. Калинина сдал позицию в этом направлении надеюсь ситуация будет выправлена.
Вкратце остановлюсь на деятельности муниципальных  казенных учреждений, а их у нас 2:  МКУ «СДК» и МКУ «ЦБС». Расходы на их деятельность  составляет  львиную долю  расходов бюджета поселения.  

-5 млн.271 тыс.руб.
Изменение Бюджетного законодательства, сокращение поступающих доходов  в бюджет поселения заставляет нас, несмотря  на важность работы, которую проводят эти учреждения  по различным направлениям: военно- патриотическое, сохранение народного творчества и другие проводить оптимизацию расходов этих учреждений. По представленным отчетам этих учреждений проведено 213 культурно- массовых мероприятий для детей, молодёжи и людей преклонного возраста. Мероприятия были красочными, интересными и запоминающимися. Задача состоит в том, чтобы, не сокращая  проведенное количество мероприятий осуществлять их меньшим количеством оплачиваемых работников и обслуживающего персонала. Депутаты Совета, постоянно спорили по этому вопросу, видя, что огромные средства требуются на культуру. Высказывались с предложениями по их сокращению. Время пришло и планируется в 2015 г провести реорганизацию учреждений путем слияния в одно, пересмотрев штатное расписание, режим работы и другие меры. Освободившиеся средства направить на повышение з/п. Необходимо найти средства в сумме 600 тыс.руб., так как край в этом году сократил финансирование по сравнению с 2014 года.
   В сфере работы с молодежью на территории поселения в 2014 году реализовывались следующие направления: гражданско-патриотическое, спортивно-оздоровительное, туристическое, декоративно-прикладное, шахматно-шашечное, организация летней занятости подростков и молодежи. На реализацию мероприятий с подростками и молодежью в 2014 году из бюджета поселения было выделено 136 тыс. рублей. Выделенные денежные средства потрачены на проведение молодежных мероприятий, приобретение  молодежной формы для участия в туристических мероприятия, была организована поездка в развлекательный центр г.Краснодара.  В 2013 году было проведено 79 молодежных мероприятий. Количество подростков и молодежи, принявших участие в мероприятиях молодежной политики составляет 1901 человек.  В 2014 году трудоустроено 3 несовершеннолетних, которые приняли участие в благоустройстве поселения. На эти цели из бюджета поселения было выделено 10 тыс. рублей. На профилактическом учете состоит 3 семьи , которые находятся в трудной жизненной ситуации, с которыми ежемесячно проводятся профилактические работы.
 
Уважаемые депутаты, присутствующие гости в 2014 году были осуществлены и другие расходы,  на которых я не буду  останавливаться. 

2014 год мы закончили с превышением доходов на 440 тыс. рублей и в тоже время из за разных причин не освоили  большую сумму средств около 3 млн.руб.. На последнем совещании от Андрея Евгеньевича получили справедливую критику, что плохо планировали свои расходы и учтены ошибки.
Остаток средств на ближайшей сессии будет распределен по различным направлениям и конечно с учетом предложений , которые поступят сегодня во время обсуждения.
На бюджетной комиссии этот вопрос уже обсуждался и уже имеются сметы на 300 тыс.руб. на обустройство детской спортивно- игровой площадки в с. Вперед по ул. Гагарина, а также смета на асфальтирование части ул. Школьной  в п. Ерик от №10 до пересечения с ул. Первомайской. сумма 700 тыс.руб.

 Кроме того необходимо предусмотреть средства  в сумме 300 тыс.руб. на межевание 60 дорог находящихся в реестре муниципальной собственности.

На передачу полномочий по распоряжению земельными участками 84 тыс.руб.

Оплатить заключенные договора на сумму 288 тыс.руб по дорогам. За изготовление ПЗЗ 54 тыс.руб, лавочек 58 тыс., и оставшуюся сумму 844 тыс.руб направить на ремонт Сельского дома культуры. В своем докладе я отметил только те вопросы местного значения, которые в соответствии с Уставом и законами необходимо решать сельскому поселению, но многое сделано в населенных пунктах для  бюджетных учреждений, финансируемых за счет районного бюджета. И я благодарю Андрея Евгеньевича Кравченко, его команду, заместителей, депутатов районного Совета во главе с его Председателем Водяновым И.А. , за внимание к социальным объектам поселения  за помощь и взаимопонимание. Надеюсь в 2015 году, несмотря на трудности, которые возникают на нашем пути, вместе одной командой, совместными усилиями  органов местного самоуправления, общественных организаций (Совет ветеранов, казачество, национальные диаспоры, органы ТОС и самим населением) мы их преодолеем, и будем идти вперед не останавливаясь. Спасибо за внимание.
