Отчет главы Кубанского сельского поселения
за  2015 год
В соответствии с Уставом Кубанского сельского поселения Апшеронского района глава поселения обязан ежегодно отчитываться перед представительным органом о результатах своей деятельности  и деятельности администрации. Именно поэтому, сегодня на открытую сессию Совета Кубанского сельского поселения вынесен этот вопрос. И глава поселения и руководимая им администрация, Уставом поселения наделены полномочиями по решению вопросов местного значения в соответствии с федеральными законами и нормативно-правовыми актами Совета.

Решением Совета Кубанского сельского поселения от 20.12.2014 г. № 14 «О бюджете Кубанского сельского поселения Апшеронского района на 2015 год» (с изменениями) утверждены были доходы в сумме 15967,3 тыс. рублей, расходы – 19532,8 тыс. рублей, дефицит бюджета поселения 3565,5 тыс. рублей.
В течение года, в решение «О бюджете» вносились изменения. Они касались уточнения плановых показателей доходов, расходов и бюджетной классификации.
Согласно отчетным данным об исполнении бюджета поселения за 2015 год, бюджет исполнен по доходам в сумме 17032,7 тыс. руб. или 106,7 % к утвержденным бюджетным назначениям, по расходам в сумме 19301,4 тыс. рублей или 98,8 % к уточненным бюджетным назначениям, с профицитом 2268,7 тыс. рублей.

В структуре доходов администрации Кубанского сельского поселения большую часть или 59,5% составляют безвозмездные поступления (10142,3 тыс. руб.), которые поступают как из краевого, так и из районного бюджета. Остальные 40,5 % составляют собственные налоговые и неналоговые доходы. В процентном соотношении они составляют:

Земельный налог – 2546,3 – 43%
НДФЛ – 1716,2 – 29%
Акцизы  - 1642,8 – 28%
Налог на имущество – 879 – 15%
Все эти налоговые и неналоговые доходы поступают от физических, юридических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории Кубанского сельского поселения. Это учреждения образования школы №10,16,37, учреждения здравоохранения – 3 ФАПа, Кубанская участковая больница, почтовые отделения – с. Кубанская, п. Ерик, с. Вперёд, х. Калинина, учреждения культуры – МКУ ЦБС и МКУ СДК. Объекты торговли и придорожного сервиса, юридические лица и предприниматели, занятые переработкой древесины. Всего на территории поселения осуществляют свою деятельность128 индивидуальных предпринимателей. 
Конечно, обеспечить рабочими местами трудоспособное население эти учреждения и объекты не могут, поэтому задача развития малого и среднего бизнеса на территории стоит очень остро и органы местного самоуправления должны создавать необходимые условия для их успешного функционирования.
В 2015 году начали осуществлять свою деятельность: кафе «Кубанская кухня»,  «Хлебные традиции», магазин строительных материалов и детских товаров в п. Ерик, 2 объекта придорожного сервиса, близится к завершению строительство аптеки в ст. Кубанской, выдано разрешение на строительство магазина по ул. Профсоюзной в ст. Кубанской. Это конечно очень мало, если учесть, что часть цехов деревообработки, из-за отсутствия сырья, простаивает. В сложившейся ситуации важную роль играет самозанятость населения, его способность обеспечивать самого себя продуктами питания и реализация излишков на рынке
Вкратце остановлюсь на том, какова ситуация в Кубанском сельском поселении:  всего 6 населенных пунктов, 2150 хозяйств, в которых содержится 861 голова крупного рогатого скота, 9682 птицы. По сравнению с прошлым годом поголовье удается сохранить на том же уровне. Выпас крупного рогатого скота  в ст. Кубанского, п. Ерик, с.Вперед, х. Калинина организован в общественных стадах, а в х. Заречном и х. Малько скот выпасается неорганизованно, что вызывает многочисленные жалобы населения на потравы огородов и сенокосов. В 2015 году мной издано постановление, в котором установили стойловый период с 1 декабря по 1 марта, но не все его исполняют. 
В Кубанском сельском поселении все больше и больше людей начинают заниматься выращиванием овощей в открытом и закрытом грунте. В 2013 году- площадь теплиц 9034 м2 , в 2014 году-15927 м2,в  2015 году – 7040 м2. Сокращение площадей теплиц в ЛПХ в 2015 году связано, на мой взгляд, с сокращением объемов субсидий выделяемых гражданам для их строительства. Для облегчения реализации выращенной сельхозпродукции в личных подсобных хозяйствах в ст. Кубанской установлены 2 нестационарных торговых объекта, которые согласованны с Управление6м автомобильных дорог, так как установлены вдоль дороги Белореченск-Апшеронск. Их не только установили, но и обустроили территории для парковки автотранспорта, туалетом, вывеской.
С 1-го января 2016 года на уровень поселения переданы вопросы, касающиеся предоставления земельных участков в аренду, в собственность, а так же многодетным семьям. Это очень ответственные полномочия, реализация которых требует грамотных, ответственных специалистов. Пока администрация подготавливает нормативную документацию для оказания услуг населению в данной области. Для многодетных, а их стоит уже на очереди 30 семей, планируется нарезать целую улицу в с.Вперед за ул. Кимовской. Необходимо не только сформировать земельные участки,  но и обеспечить их инфраструктурой (отсыпать дороги, подвести электричество. Всего в Кубанском сельском поселении числится 268 многодетных семей. Многие используют средства материнского капитала на улучшение жилищных условий путем строительства новых домов или пристроек к уже существующим. Это  побудило многих оформить правоустанавливающие документы на землю и объекты недвижимости. Все это повлияло так же, и на рост доходной части бюджета – план по налогу на имущество и земельный налог перевыполнены. Однако в последнее время у некоторых граждан возникли проблемы с оформлением незаконных построек, так как было ошибочное мнение, что легче построить дом, а потом его узаконить. С принятием правил землепользования и застроек, где эта сфера четко регламентирована, легче и дешевле все делать по закону. Так в 2015 году выдано 47 разрешений на строительство и реконструкцию жилья, подготовлено 45 градостроительных  планов, сдано в эксплуатацию 11 объектов. При формировании земельных участков для многодетных семей выявили много участков, которыми люди пользуются, а права на них не зарегистрировали. Присутствующие здесь депутаты помнят, что на одной из сессий бурна шла дискуссия, о том, кому предоставлять льготы по земельному налогу, а кому нет. Были обращения о том, что бы предоставлять льготы многодетным семьям. На 2016 год установлены льготы пенсионерам, достигшим возраста 65 лет, в отношении одного земельного участка. Бюджет недополучает доходов около 300 тыс. рублей
Я осознано остановился подробно на налогооблагаемой базе поселения, для того, чтобы граждане осознавали, что возможности бюджета ограничены и в сложившейся ситуации, в связи с кризисом возможны моменты, когда часть их может не поступить в наш бюджет, а так же в другие уровни бюджета и соответственно уменьшиться сумма дотаций. 

Теперь о расходной части бюджета, которая предусматривала в 2015 году расходы на:

- функционирование администрации, выборного должностного лица;

- расходы на функционирование учреждений культуры и на реализацию муниципальных программ

- уличное освещение;

- ремонт и асфальтирование дорог.

- благоустройство мест отдыха. 
Расходы на деятельность администрации составили  4 млн. рублей
В эти расходы входят заработная плата и начисленная на нее оплата различных программ и их обслуживания с цифровыми подписями, это публикация в средствах массовой информации, нормативных актов, вестников поселения, коммунальные услуги, свет, телефон и т.д. Могу заверить, что работники не сидят без дела, а с учетом передачи полномочий по распоряжению земельными участками- работы и расходов станет еще больше.

В бюджете поселения  предусматривались средства  на строительство линий уличного освещения, изготовление   проектной документации, на техническое обслуживание существующих линий  и оплату электроэнергии. В этом направлении хотя и работа проводится,  но жалоб поступает больше всего, потому что  не везде уличное освещение существует, часть выходит из строя,  естественные желания жителей  не совпадают с возможностями бюджета. 
В 2015 году были разработаны проекты строительства уличного освещения в п. Ерик, ул. Школьная парк, с. Вперед, ул. Гагарина на 70 тыс. рублей.

Были подключены новые линии уличного освещения на хуторе Калинина: ул. Советская и ул. Пролетарская и в селе Вперед – ул. Гагарина и ул. Молодежная.
Проведено освещения парка в  п. Ерик по ул. Школьная, с приобретением декоративных столбов и светильников на сумму 180 тыс. руб.
Был проведен текущий ремонт линий уличного освещения:

- в станице Кубанской:
- ул. Советская - 400 метров линии и установлено 4 светильника;
– переулок Советский -  добавлено 150 метров линии и установлено   3 светильника;

- ул. Гоголя – добавлено 330 метров линии и установлено 7 светильников;

- ул. Курганная – дополнительно 100 метров линии и установлено 3 светильника;

- ул. Д.Бедного - 150 метров линии и установлено 4 светильника;

Всего на сумму 284 тыс. руб.
 и тех. обслуживание уличного освещения - это замена перегоревших ламп, замена устаревших светильников, замена счетчика, реле времени и т.д.  на сумму 363  тыс.руб.

Всего на эти цели потрачено 894 тыс. руб.

В 2016 году планируется осветить ул. Речную в п. Ерик, уже получены тех.условия и заказали проект по строительству этих линий. От населения с. Вперед поступают просьбы поставить фонари по ул. Мира и по ул. Пионерской и ул. Новой, в ст. Кубанской по ул. Новой.
Следующее направление работы или полномочия администрации- содержание дорог местного значения. На эти цели в 2015 году выделялось 2млн 301тыс.руб. Часть средств  потрачено на их обслуживание:

-Установка дорожных знаков(308 тыс.руб.), обновление разметки пешеходных переходов, обкос обочин от сорной растительности, подсыпка гравием и исправление профилей дорог, укладка водосливных труб, ремонт пешеходных мостов, асфальтирование улиц.

В 2015 году потрачены средства на :

- грейдирование улиц (ст. Кубанская – пер. Совхозный, ул. Курганная, ул. Ставропольская, ул. Пионерская, ул. Кузнечная, ул. Совхозная, ул. Новая, ул. Советкая. С. Вперед – ул. Речная, пер. Кимовский. П. Ерик – ул. Первомайская. Х.Калинина – ул. Советская, пер. Совхозный. Х. Малько – ул. Ленина, всего – 3.5 км) 549 тыс.руб. 
- углубление водоотводных каналов  по ул. Курганная, ул. Красная-Ставропольская в ст. Кубанской, ул. Ленина х. Малько, пер. Совхозный х. Калинина на эти работы потрачено 490 тыс. руб.

- строительство парковок в ст. Кубанской по ул. Красной, в п. Ерик ул. Школьной выделено 112 тыс. руб.
- ремонт ул. Ставропольская в ст. Кубанской и асфальтирование в п. Ерик ул. Школьной на эти цели потрачено 743 тыс. руб.

- был закуплен щебень на сумму 99 тыс. руб., для подсыпки дорог, часть его была использована для укрепления обочин асфальтовых дорог.

Для экономии бюджетных средств по возможности часть работ выполняется хозспособом, используя свой трактор МТЗ-82 (обкос обочин, подсыпка гравием, щебнем, расчистка от снега) на эти цели потрачено 48 тыс.руб.-затраты на ГСМ.
Большое спасибо местным жителям, у которых есть возможность поддерживать в надлежащем состоянии проезжие части рядом с домовладениями. Это дает возможность экономить средства и перераспределять их на другие цели, к примеру  на благоустройство.

В 2015 году по этому разделу предусматривались средства на ликвидацию несанкционированных свалок в сумме 50 тыс.руб.

- на отлов безнадзорных животных 24 тыс.руб.
- на озеленение, 171 тыс.руб. - высажены сосны в ст. Кубанской по ул. Профсоюзной,  х. Малько – ул. Ленина,  и с. Вперед район ул. Гагарина вокруг детской игровой площадки, вокруг детских игровых площадок в ст.Кубанской и п.Ерик.
- на покос сорной растительности 40 тыс. руб.
- на благоустройство детской-игровой площадки, спортивные уличные тренажеры, общественные туалеты, урны, лавочки 391 тыс.руб.

- На содержание кладбищ потрачено 242 тыс.руб. сделано ограждение кладбища х. Малько.
В 2015 году упор сделан на благоустройство парка п. Ерик, где проведен большой объем работы и жители получили нормальный уголок для отдыха. В этом году планируем проложить тротуар от детского сада к парку. Смонтировать видеонаблюдение, огородить асфальтированную площадку.
На территории Кубанского сельского поселения проблема сбора и вывоза ТБО решается, но сказать, что все хорошо нельзя, так как в п. Ерик и х. Калинина, где вывоз осуществляется согласно заключенных договоров с МП «Апшеронск». У граждан в поселении имеется большая задолженность 129323 рубля. В ст. Кубанской и с. Вперед, откуда мусор вывозится по заявкам граждан трактором администрации, этой услугой пользуются единицы, следствием чего является захламление окраины населенных пунктов и образование несанкционированных свалок. Это относится  к ст. Кубанской , х. Малько, с. Вперед, х. Заречному. 

Планы на 2016 год  помочь МП «Апшеронск» в заключении договоров на вывоз ТБО с жителями села Вперед, а поселение установит контейнеры.
Развитие массового спорта. Вообще, несмотря на отсутствие капитальных спортивных сооружений (только спортзал в школе №10)  и учащиеся школ и молодежь активно у нас занимается спортом. Успешное проведение Зимних Олимпийский игр в г. Сочи  стало  дополнительным стимулом и толчком  в развитии массового спорта. По данным статистики систематически занимается спортом в поселении 36,4 % населения.
 Такой показатель достигнут благодаря тому, что  во- первых: возглавляют эту работу в школах и поселении неравнодушные к спорту люди. Это прежде всего  депутат Писклов В.Г. и учитель  физкультуры Каплин А.И., которые следят за состоянием  футбольных полей, за искусственным  покрытием, организуют и проводят различные турниры и соревнования. Комплексная игровая площадка и 2 футбольных поля в ст. Кубанской постоянно  заняты детьми. Занимательные соревнования среди учащихся  по футболу в 2015 году  проводились в ст. Кубанской. Благодаря принятой программе  молодежь обеспечена спортивным инвентарем, спортивной формой, туристическим снаряжением. Это  позволило еще сильнее стимулировать  мотивацию среди молодежи заниматься спортом. Мы  ставим себе задачу  поднять на такой же уровень  работу и в других населенных пунктах поселения. 
В х. Малько в 2015 году провели планировку территории под футбольное поле, в 2016 году установим ворота, поставим лавочки, озеленим территорию. Нужно отметить, что многое делается по инициативе депутата Тозлиян Евгения, так же принимают участие депутаты районного Совета

Вкратце остановлюсь на деятельности муниципальных  казенных учреждений, а их у нас 2:  МКУ «СДК» и МКУ «ЦБС». Их содержание обходится бюджету в 4 млн. рублей.
Изменение Бюджетного законодательства, сокращение поступающих доходов  в бюджет поселения заставляет нас, несмотря  на важность работы, которую проводят эти учреждения  по различным направлениям: военно- патриотическое, сохранение народного творчества и другие проводить оптимизацию расходов этих учреждений. По представленным отчетам этих учреждений проведено 239 культурно- массовых мероприятий для детей, молодёжи и людей преклонного возраста. Мероприятия были красочными, интересными и запоминающимися. Задача состоит в том, чтобы, не сокращая  проведенное количество мероприятий осуществлять их меньшим количеством оплачиваемых работников и обслуживающего персонала. 
В 2015 году мы с Вами отмечали знаменательную дату – 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Этой дате предшествовала огромная работа. Памятники, а их у нас находится 3, приведены в надлежащее состояние, благоустроенны и озеленены прилегающие территории. Ветераны ВОВ были окружены заботой и вниманием, и эту работу необходимо проводить ежедневно.

В 2015 году Советом выделены деньги на ремонт СДК, были выполнены работы по замене кровли ремонту помещений и полов. Приобретена тротуарная плитка, которая в ближайшее время будет уложена перед зданием. 
   В сфере работы с молодежью на территории поселения в 2015 году реализовывались следующие направления: гражданско-патриотическое, спортивно-оздоровительное, туристическое, декоративно-прикладное, шахматно-шашечное, организация летней занятости подростков и молодежи. На реализацию мероприятий с подростками и молодежью в 2015 году из бюджета поселения было выделено 88 тыс. рублей. Выделенные денежные средства потрачены на проведение молодежных мероприятий, приобретение  молодежной формы для участия в туристических мероприятиях.  В 2015 году было проведено 67 молодежных мероприятий. Количество подростков и молодежи, принявших участие в мероприятиях молодежной политики составляет 2002 человек.  На профилактическом учете состоит 3 семьи, которые находятся в трудной жизненной ситуации, с которыми ежемесячно проводятся профилактические работы.
В 2015 году специалистом администрации было проведено 5 электронных аукционов на выполнение различных работ по обустройству Кубанского сельского поселения с начальными максимальными ценами на сумму 2 млн. 174 тыс.руб. в итоговом результате заключены контракты на общую сумму  1 млн. 756 тыс. руб. Экономия составляет 418 тыс.руб.

В 2015 году при администрации Кубанского сельского поселения осуществляла свою деятельность административная комиссия, которая рассматривала административные правонарушения граждан в 2015 году. Всего рассмотрено 5 протоколов об административном правонарушении. Так же ежемесячно действовал Совет профилактики при главе Кубанского сельского поселения. 
Кроме вышеперечисленного, администрация занимается рассмотрением обращений граждан. За 2015 год поступило 24 письменных обращения, из них 15 обращений поступило в администрацию края и администрацию Президента. В основном жители обращались по вопросам строительства газопровода, водоснабжения, детского сада. Так же рассматривались вопросы по берегоукреплению р. Пшеха в ст. Кубанской и содействию в развитии КФХ.
В 2015 году с мая месяца  жителям Кубанского сельского поселения начал оказывать услуги филиал МФЦ г. Апшеронска в который жители обращались по различным вопросам:

- по получению архивных документов – 18 человек;

- по использованию  средств материнского капитала – 20 человек;

- по постановке на очередь в детский сад – 31человек;

- по постановке на учет как многодетных 

Всего за это период оказано свыше 200 услуг, и в связи с передачей полномочий по земле – этих услуг становится все больше и больше.

В своем докладе я отметил только те вопросы местного значения, которые в соответствии с Уставом и законами необходимо решать сельскому поселению, но многое сделано в населенных пунктах для  бюджетных учреждений, финансируемых за счет районного бюджета. И я благодарю Андрея Евгеньевича Кравченко, его команду, заместителей, депутатов районного Совета во главе с его Председателем Шилиным А.В., за внимание к социальным объектам поселения  за помощь и взаимопонимание. Надеюсь в 2016 году, несмотря на трудности, которые возникают на нашем пути, вместе одной командой, совместными усилиями  органов местного самоуправления, общественных организаций (Совет ветеранов, казачество, национальные диаспоры, органы ТОС и самим населением) мы их преодолеем, и будем идти вперед не останавливаясь. С учетом предложений , которые сегодня прозвучат депутаты поселения будут перераспределять средства, оставшиеся после 2015 года.
