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Отчет о работе Совета депутатов Кубанского сельского поселения Апшеронского района за 2023 год

Работа представительного органа в 2023 году строилась не только в соответствии с утвержденным планом, но и с учетом той политической и социально-экономической ситуацией, которая складывалась в прошлом году как в Кубанском сельском поселении, в районе, так и в целом по стране.
Основной организационно-правовой формой работы Совета депутатов является сессия.
В 2023 году было проведено 12 сессий Совета депутатов, принято 28 решений. Анализ рассмотренных на сессиях вопросов показывает, что Совет депутатов повестку дня сессий определяет в рамках своих полномочий в соответствии с Уставом поселения и действующим законодательством о местном самоуправлении.
Все решения на сессиях принимались при активном участии депутатов как в ходе их подготовки, так и при их обсуждении. 
К исключительной компетенции Совета депутатов относится принятие бюджета поселения, рассмотрение и утверждение отчета о его исполнении, внесение изменений в бюджет текущего года. 
Заседания проводились в расширенном составе с приглашением Главы поселения, специалистов Администрации, представителей прокуратуры Апшеронского района.
Для предварительной подготовки и рассмотрения вопросов, в Совете действует 4 постоянные депутатские  комиссии.
Правотворческая деятельность Совета депутатов осуществляется в сотрудничестве с прокуратурой Апшеронского района. Проекты решений Совета и принятые решения направляются в прокуратуру, для оценки их соответствия требованиям действующего законодательства.
В отчетном периоде от прокуратуры Апшеронского района поступило 5 протестов на ранее принятые решения Совета.
Практика деятельности Совета 2023 года, показывает реальные действия депутатов как в депутатских комиссиях, в своих округах, так и в поселении в целом. 
Глава поселения очень детально рассказал  о проделанной за 2023 год совместной работе, отмечу лишь, что   2023 год был очень богат на реализацию проектов, в которых депутаты  принимали активное участие, как на этапе их подготовки, так и в процессе их осуществления. 
 Особое внимание Совет уделяет безопасности дорожного движения, в том числе пешеходов, таким образом, мы продолжили устройство пешеходных тротуаров в населенных пунктах, где это стало возможно. 
Основная проблема, которую необходимо решить в кратчайшие  сроки, это безопасность дорожного движения в п.Вперёд. Отсутствие тротуаров вдоль краевой автодороги  и отсутствие остановочных павильонов подвергает опасности движение пешеходов и среди этих пешеходов основная масса это школьники и пожилые люди. В июле 2022 года специалистом  Туапсинского дорожного филиала совместно со мной было произведено обследование данных участков. Данные участки были указаны в проекте организации дорожного движения, в министерство направлены предложения   о включении данных мероприятий в план капитального ремонта. В конце текущего года мы обозначили этот проблемный участок на приеме прокурора Апшеронского района.  Просим специалистов дорожной деятельности нам оказать содействие в решении данной проблемы.
Не решенным остается вопрос по отсутствию питьевого водоснабжения х.Калинина. На протяжении нескольких лет Совет пытается решить данный вопрос за счет средств местного бюджета. Ограниченность собственной финансовой базы поселения, к ведению которых бы относилась организация водоснабжения и водоотведения, a также недостаточность кадровых и иных ресурсов на местном уровне не позволит грамотно и эффективно решить данный вопрос. Поэтому обращаемся к представителю ОАО «Водоканал» и администрации района о совместном изучении данного вопроса и его решении.
На протяжении всего года депутаты оказывали всевозможную спонсорскую помощь. Депутат  Салих Мусадин Саитович оказывал помощь Совету ветеранов, многодетным малообеспеченным семьям, и семьям попавшим в трудную жизненную ситуацию. Депутат Апресян Андрей Толикович, продолжил выделять личные средства на денежную премию за отличные успехи в учебе по итогам года для учащихся школы ст.Кубанской, в 2023 году такой награды удостоены 16 учеников, также он поощрял  ребят, которые на протяжении учебного года  показали высокие спортивные достижения. 
	Депутаты осуществляли контроль за строительством и ремонтом спортивных, игровых объектов, благоустройством общественных  территорий нашего поселения.  Вошли в состав комиссии по обследованию теплиц, граждан ведущих личное подсобное хозяйство, для получения субсидий.  Именно после внеплановых обследований хозяйств, получивших государственную поддержку, которую инициировал депутат Емельянов Николай Николаевич. многие получатели субсидий стали добросовестно соблюдать условия соглашения.
	Наша цель «Сохранить и приумножить» именно поэтому,  на ремонт объектов учреждений культуры, игровых и спортивных площадок ежегодно направляются средства местного бюджета. Депутаты Писклов Василий Григорьевич и Каплин Алексей Иванович лично контролируют состояние покрытия спортивных площадок и принимают участие в ремонте мягких покрытий из резиновой крошки, осуществляют уход за газоном на футбольных полях. Именно поэтому наше поселение стало местом проведения районных спортивных соревнований. 
Не стал исключением и 2023 год, благодаря участию в различных программах у нас появились дополнительные спортивные и игровые площадки.
Как я уже выразилась наша цель- сохранить, именно поэтому мы обращаемся к администрации района и депутату Совета МО Апшеронский район Заматаеву Геннадию Ивановичу предусмотреть средства в бюджете района на перепроектирование кровли спорткомплекса «Кубанский» школы №16. 
 2023 год был объявлен Годом педагога и наставника и нам есть, чем гордится! Кандидатура Каплина Алексея Ивановича - нашего депутата, педагога и наставника нашей Кубанской молодежи была утверждена на Доске Почета МО Апшеронский район.
 Многие наши депутаты удостоены благодарственных писем от главы МО  Апшеронского района.
Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, работая на неосвобожденной основе, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых и служебных обязанностей по основному месту работы, активно работали по всем направлениям нашей деятельности, находили время для работы и общения с избирателями, жителями поселения. Выразить слова благодарности и  уважения главе поселения за  инициативный подход к своей деятельности и кропотливый многолетний труд. В 2023 году  Триполец Иван Матвеевич был удостоен памятной медалью «За вклад в развитие местного самоуправления Краснодарского края».  Конечно, очень важно, когда наша работа строится на взаимопонимании, поддержке и помощи, именно поэтому выражаем особую благодарность главе и администрации района.
Это год завершит работу 4 созыва и осенью нас ждут очередные выборы. Мы благодарим всех избирателей нашего поселения, которые оказали нам доверие, проголосовав за нас в 2019 году. 
Впереди еще много нерешенных вопросов и проблем, а результат нашей работы зависит от сплоченности нашей команды: депутатов, главы поселения, администрации района и неравнодушных жителей.
Советом поселения намечен план мероприятий на текущий 2024 год. Средства на осуществление поставленных задач в бюджете текущего года предусмотрены. 
Уходящий год как и предыдущий, потребовал большей консолидации общества, мужества и волевых решений задач, связанных с проведением специальной военной операции. 
[bookmark: _GoBack] С начало проведения СВО наши земляки, выполняют свой долг по защите Родины. К сожалению, среди них  есть погибшие, раненые и без вести пропавшие. В ноябре 2023 года мы похоронили еще одного нашего героя Токарева Александра, который посмертно награжден Орденом Мужества.   Сегодня, на правах председательствующего я предлагаю почтить память погибших ребят нашего поселения минутой молчания.
В рамках краевого проекта «Славные сыны Кубани» в ст.Кубанской, напротив здания администрации  разместили баннеры, в память погибших в зоне СВО Григория Плохих и Лаврушина Андрея. В текущем году, мы планируем  изготовление мемориальной гранитной доски в память о ребятах и установление, после согласования с семьями погибших, на Памятнике Советским воинам в парке ст.Кубанской.  Семьям погибших оказывается необходимая  помощь.
 С начала проведения СВО на базе администрации Совет совместно с главой поселения и атаманом СКО был организован пункт сбора гуманитарной помощи военнослужащим. 
В 2023 году мы продолжили работу в этом направлении, подключив еще больше гражданского населения.
 Жители поселения, члены органов ТОС, представители турецкой и хемшилской диаспор, казаки Кубанского СКО, депутаты, работники органов местного самоуправления, бюджетных учреждений, индивидуальные предприниматели  выполняют свой долг в тылу, собирая и отправляя на передовую нашим бойцам всё необходимое. 
На протяжении года мы встречались с ребятами нашего поселения, которые выполняют свой воинский долг в зоне СВО. На встречи также приглашались призывники и ученики старших классов. Во время отпуска наш земляк, командир медицинского взвода провел занятия по применению тактической медицины в боевых условиях с учениками старших классов школ №16 ст.Кубанской и №10 п.Ерик.
Учитывая потребности бойцов, за 2023 год в зону СВО мы отправили 2 квадрокоптера, бронижилет, медикаменты и вещи первой необходимости, рации, саперные лопаты, отремонтировали две Нивы, и многое другое.
 В конце года мы ставили цель – сбор средств на приобретение двух эвакуационных автомобилей для медиков и разведчиков. В декабре усилиями жителей мы приобрели автомобиль УАЗ Буханка. Весомый вклад в покупку автомобиля внесли жители х.Калинина и ИП Салих Мусадин. Сейчас идет сбор средств на машину для разведчиков. 
Участие в доставке гуманитарной помощи в зону СВО нашим бойцам осуществляет атаман СКО Игорь Чеботарев.
Хочется выразить слова благодарности  всем, кто сегодня оказывает помощь не только нашим мобилизованным ребятам,  но и семьям мобилизованных с учетом их потребностей. 
Хочется добавить, что успехи поселения – это результат совместного труда сидящих в этом зале и всех тружеников поселения. Все намеченные цели мы сможем реализовать, если объединим наши усилия ради нашего блага.
Спасибо за внимание!
