ПАМЯТКА 
по предупреждению африканской чумы свиней 

С начала 2016 года в Краснодарском крае зарегистрировано 6 эпизоотических очагов африканской чумой свиней, в том числе в  Красноармейском, Абинском, Павловском и Тихорецком районах, а также выявлено 10 инфицированных объектов вирусом африканской чумы свиней в Ейском районе, Тихорецком, Темрюкском, Туапсинском, Староминском районах и городе Сочи. На территории Краснодарского края с 5 декабря 2016 года объявлен режим «Повышенная готовность».
Африканская чума свиней (АЧС) – контагиозная септическая болезнь домашних свиней, в том числе декоративных, и диких кабанов. Болезнь характеризуется лихорадкой, температура тела повышается до 41-42 ̊С, геморрагическим диатезом -  посинение или покраснение кожи ушей, живота, промежности и хвоста. АЧС сопровождается диареей, иногда с примесью крови, кровянистыми истечениями из носовой полости, гибель животного наступает на 5-10 сутки от начала заболевания. Выжившие животные пожизненно остаются вирусоносителями. 
Основным источником возбудителя являются больные, переболевшие и/или павшие от АЧС домашние свиньи и дикие кабаны, а также органы, кровь, ткани, экскреты, инфицированная вирусом одежда, обувь, корма. 
Лечение африканской чумы свиней не разработано, вакцины нет.
     Согласно пункта 1.1. Постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края № 28 от 25.01.2013года – содержание свиней всех форм собственности, имеющих уровень биологической защиты I и II компартмент (ЛПХ граждан) и отсутствия возможности повысить до III и IV компартмента, администрация Апшеронского района рекомендует сдать свиней на убой и перейти на альтернативные виды животноводства.
!!! В случае появления очага инфекции (очаг это отдельный двор, часть населенного пункта или весь населенный пункт, в зависимости от степени заболеваемости), проводится тотальное уничтожение больного поголовья бескровным методом, а также ликвидация всех свиней в очаге и убой свинопоголовья в радиусе 5 км от очага - это первая угрожаемая зона. 

В первой угрожаемой зоне запрещается: продажа на рынках продуктов животноводства всех видов и вывоз за его пределы в течение всего срока карантина (30 дней с момента убоя всех свиней и проведения комплекса ветеринарно-санитарных мероприятий). 

Во второй угрожаемой зоне (в радиусе 100 км вокруг первой угрожаемой зоны) запрещается торговля продукцией свиноводства на рынках, проведение ярмарок, выставок, отправка посылок и другие мероприятии.
        С целью недопущения возникновения африканской чумы свиней и оперативного реагирования продолжают работу телефоны «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» по приему обращений (заявлений) о фактах падежа свинопоголовья в личных хозяйствах, нахождения трупов свиней, реализации домашней свинины в неустановленных местах:
Управление сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности администрации  муниципального образования Апшеронский район: (86152) 2-77-13;
ГБУ «Ветуправление Апшеронского района»:  (86152) 2-60-67, 2-51-47;
Отдел государственной ветеринарной инспекции, ветеринарного надзора и контроля «Горячеключевской» госветуправления Краснодарского края: (86141) 3-41-41.
